

# ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

## 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΓΚΑΔΑ

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2024

Back  
to  
School

Το σχολείο μας στις 16 & 17 Οκτωβρίου πραγματοποίησε συνάντηση ενημέρωσης για τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/-τριών μας, στο πλαίσιο της διαρκούς επικοινωνίας και συνεργασίας μεταξύ σχολείου και οικογένειας. Στη συνάντηση αυτή, οι γονείς ενημερώθηκαν για μια σειρά από σημαντικά θέματα που αφορούν τη σχολική ζωή και την πρόοδο των παιδιών τους.

Συγκεκριμένα, έγινε αναλυτική παρουσίαση από τη Διευθύντρια για τις βασικές αρχές της σχολικής νομοθεσίας, με έμφαση στο σύστημα των απουσιών, καθώς και για τον Εσωτερικό Σχολικό Κανονισμό, που αποτελεί τον οδηγό λειτουργίας του σχολείου μας.

Έγινε επίσης ενημέρωση για τον Ευρωπαϊκό προσανατολισμό του σχολείου και για την συμμετοχή μας στο 9ο Ευρωπαϊκό Μαθητικό Συνέδριο στο Μόναχο τον προσεχή Νοέμβριο με μια θεατρική ομάδα του σχολείου μας.

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν με τους γονείς για τη φύση των μαθημάτων τους, τις μαθησιακές ανάγκες των παιδιών και τις προσδοκίες που θέτουν, προκειμένου να ενισχύσουν τη συνεργασία για την ακαδημαϊκή και προσωπική ανάπτυξη των μαθητών/-τριών.

Παρουσιάστηκε ο ρόλος του Συμβούλου Σχολικής Ζωής, ο οποίος συμβάλλει στην ψυχολογική και κοινωνική υποστήριξη των μαθητών. Επιπλέον, οι γονείς ενημερώθηκαν για την εφαρμογή του νέου θεσμού της Διαμεσολάβησης, μια πρωτοβουλία που ξεκινά φέτος στο σχολείο μας, με τη συμμετοχή εκπαιδευτικών και μαθητών/-τριών, με στόχο τη διαχείριση συγκρούσεων και την ενίσχυση της συνεργασίας και του θετικού κλίματος στο σχολικό περιβάλλον.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε και στη νέα ιστοσελίδα του σχολείου μας, η οποία σχεδιάστηκε με στόχο να φέρει πιο κοντά την οικογένεια στο σχολείο, προσφέροντας εργαλεία για άμεση επικοινωνία, όπως η αποστολή email, καθώς και για την έγκαιρη ενημέρωση των γονέων για διάφορα διαδικαστικά θέματα και εκδηλώσεις του σχολείου.

Το σχολείο μας πιστεύει στη συνεργασία με τους γονείς ως καθοριστικό παράγοντα για την επιτυχή πορεία των μαθητών/-τριών μας. Τους θέλουμε συμμάχους σε αυτή την προσπάθεια, ώστε να διασφαλίσουμε τη δημιουργία ενός υποστηρικτικού και ασφαλούς περιβάλλοντος για τα παιδιά μας, όπου θα μπορούν να αναπτύξουν τις ικανότητές τους και να επιτυγχάνουν τους στόχους τους.